

ПАРЛАМЕНТ

«УЖАСАЮЩЕЙ» И «АХОВОЙ» назвали депутаты ситуацию на дорогах

О состоянии и мерах по повышению безопасности дорожного движения в Кабардино-Балкарской Республике говорили в ходе правительственного часа в Парламенте КБР.

По информации, которую представил начальник Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по КБР Алексей Яковец, в 2011 году продолжился рост аварийности, и без принятия кардинальных мер нельзя стабилизировать и снизить количество ДТП и число пострадавших в них людей. «Наличие существующих проблем не позволяет Госавтоинспекции республики в полном объеме выполнять возложенные обязанности по сохранению жизни и здоровья участников дорожного движения», – заявил докладчик и отнес к первоочередным задачам устранение недостатков в организации дорожного движения.

Так, по словам Алексея Яковца, состояние дорожных объектов в настоящее время – в непригодном для эксплуатации состоянии и не соответствует дорожной разметке, которая наносится раз в год, когда согласно действующим стандартам она должна наноситься не менее двух раз в год. Кроме того, точное количество дорожных знаков, места их установки, режимы и порядок движения транспортных средств на улицах-дорожной сети в каждом муниципальном образовании и в целом по республике в настоящее время определить невозможно из-за отсутствия дорожных знаков и разметки. Без внимания нельзя оставлять состояние светофорных объектов. Во многих муниципальных об-

КУРС

Экспромт удался



Фото: Камила Топурова

Студенты и преподаватели Северо-Кавказского государственного института искусств заинтересованы не только в индивидуальном, но и коллективном успехе, поэтому, находя в Интернете информацию о предстоящих творческих конкурсах, сообщают друг другу о возможности принять в них участие и завоевать призовые места.

Так было и на этот раз, когда стало известно о проведении в Пятигорске IV Международного конкурса юных дарований и талантов «Времена года».

Сроку оставалась неделя, выступать надо было практически экспромтом. Говорят, что удачный экспромт должен быть хорошо подготовлен. «Когда в руках программа и в голове репертуар, артист всегда готов к выступлению», – считают в институте.

Позавтра, выступили, привезли дипломы лауреатов первой степени и кубки победителей в номинации «Инструментальное исполнительство».

Табубова и Тимур Карданов (преподаватель – Мурат Малкаров), Дана Абитова и преподаватель Али Гигидов, аккордеонисты Дахота Бжижиева и Айсурат Хаирова (класс профессора Валерия Шарбинова), Дана Абитова также выступили в качестве солистки (национальная гармоника, класс профессора Мусабег Амедагзаева).

Жюри возглавляла Жанна Колмагорова – московский композитор, автор детских песен. Конкурс, учредителем и организатором которого является Межрегиональный детский

благотворительный фонд «Будущее – детям», проходил при поддержке министерств культуры и образования Ставропольского края и московского телеканала «Радость моя».

Сцена воспитывает музыканта, участие в конкурсах дает необходимый опыт, и мы рады, что наши студенты подтвердили высокий уровень образования в нашем институте, – высказала мнение педагогов зав. учебным отделом СКГИИ, доцент Лейла Жаптуева

Ирина БОГАЧЕВА

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЧАС

МИНИСТРЫ ТОЖЕ ЛЮДИ

Просветительский проект «Государственный час» продолжает свою работу. Очередная встреча чиновников с молодежью прошла в Доме Правительства КБР. Министры образования и науки КБР Сафарби Шагапоев и председатель Госкомитета КБР по делам общины и религиозных организаций Борис Паштов беседовали с учащимися десяти и одиннадцатых классов средней школы № 20.

Общение началось с расхожей темы – Шкагапоев о деятельности министерства. Особое внимание уделялось модернизации образования и национальной образовательной инициативе «Наша новая школа». Среди основных за-

дач последней – введение здоровьесберегающих технологий в обучение, оснащение, повышение качества инфраструктуры образовательных учреждений, улучшение материальной базы и стимулирование педагогического персонала. Все это направлено на то, чтобы каждый ученик в школе чувствовал себя комфортно. Уже многое удалось сделать: на выделенные в 2010 году средства школы приобрели компьютеры, спортивные и танцевальные оборудование, мебель, оснащение для библиотеки, произвели монтаж автоматической пожарной сигнализации. С одной только компьютерной техникой в общеобразовательных учреждениях

ЭНЕРГЕТИКА

Черекцам «сибирский» мороз не указ

Небывало холодная зима доставила много хлопот энергетикам. Конечно, им не привыкать к работе в период осенне-зимнего максимума. И все же нынешнюю зиму будут помнить долго, особенно в Черекском районе. Начальник черекских районных электрических сетей Касан Жангоразов сказал, что в отдельные ночи столбик термометра опускался до -30°С.

Но «сибирские» морозы не испугали местных энергетиков, которые сделали все, чтобы электроснабжение в районе было бесперебойным. Об этом наша беседа с Касаном Жангоразовым. Но прежде несколько слов о нашем собеседнике. По окончании факультета электрификации сельского хозяйства Ставропольского института Хасан Жангоразов начал диспетчером в коммунальных электрических сетях поселка Кашатау. Затем там же работал мастером, главным инженером. В 1939 году был переведен в начальном энергосбытового отделения Черекских РЭС, где проработал до 2005 г. Есть

в трудовой книжке Жангоразова и «бюрократическая» запись: он был руководителем службы распределительных сетей ОАО «Кабалканэнерго», начальником отдела реализации услуг Кабардино-Балкарского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа».

Хорошие результаты деятельности Черекских РЭС не случайны. По мнению директора Кабардино-Балкарского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» Юрия Губожкова, они во многом – следствие грамотных действий начальника РЭС Хасана Жангоразова, непрерывный стаж которого в профессии насчитывает 26 лет.

(Конец на 2-й с.)

СУББОТНИК

С зимой покончили мы счеты

В субботу, 24 марта, состоится ежегодный общереспубликанский субботник в поддержку старшего поколения.

Хочу призвать трудовые коллективы и население республики принять активное участие в проведении субботника. Данное мероприятие одновременно выполняет две социально значимые функции – во-первых, это поддержка инвалидов и участников Великой Отечественной войны, во-вторых, благоустройство и приведение в соответствие с санитарными нормами территорий наших населенных пунктов, что не менее значимо. Ведет экологическое состояние Кабардино-Балкарской Республики напрямую

связано со здоровьем и благополучием как старшего поколения, так и каждого жителя республики.

Надеемся на высокий уровень организации и максимальную активность проведения субботника во всех районах республики.

А сегодня, во Всемирный день водных ресурсов, наше министерство провело субботник по санитарной очистке поймы реки Нальчик. Надеемся, эту инициативу поддержат во всех населенных пунктах Кабардино-Балкарии и Денъ воды проведут акции по уборке пойм близлежащих рек.

Берт ГИЗЬБЕВ, министр природных ресурсов и экологии КБР

ТРАНСПОРТ

Вокзалы переедут

Как сообщили в пресс-службе Министерства транспорта КБР, исполняющий обязанности министра транспорта Арсен Кудав в заседании президиума Парламента КБР, решая вопросы состояния аварийности в республике, выступил с докладом о мерах по повышению безопасности дорожного движения на пассажирском транспорте.

Он отметил, что в транспортной отрасли по стране республике произошли существенные изменения, которые требуют усиленной работы органов исполнительной государственной власти. Это касается и формирования цивилизованного рынка услуг автоперевозок, повышения его надежности и снижения аварийности. В условиях интенсивного развития транспортной системы большое значение имеет обеспечение качества транспортных услуг и безопасности, в том числе при осуществлении автомобиль-

ных пассажирских перевозок. Министерство транспорта КБР является заказчиком и оператором пригородных, межмуниципальных и межрегиональных маршрутов. Для обеспечения безопасности дорожного движения прошли конкурсные мероприятия и были отобраны базовые предприятия и водители-предприниматели, отвечающие оценочным критериям. Проведен технико-экономический мониторинг заявленного транспорта. Теперь для пассажирских перевозок предоставляется более ста единиц новых автобусов малой и большой вместимости.

Уже усилен контроль за исполнением государственных контрактов, требований по обеспечению транспортной безопасности, совершенствованию нормативно-правового регулирования перевозочным процессом, внедрению новых перевозочных технологий, использованию систем спутниковой навигации

Марина БИДЕНКО

СЕГОДНЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОДНЫХ РЕСУРСОВ

20 МЕТРОВ – НАШИ

Сегодня четвертая часть населения нашей планеты испытывает трудности, связанные с водой: люди по всему миру страдают от засухи и наводнений. Более миллиарда человек не имеют доступа к безопасной питьевой воде. Чтобы привлечь внимание к этим проблемам, был учрежден Всемирный день воды.

Воды на планете Земля много – ею покрыто 70 процентов земной поверхности. Но почти 98 процентов водных ресурсов – соленая вода. Почти 69 процентов пресной воды – замёрзшая вода ледников. И только один процент от общего объема водных ресурсов доступен для использования человеком. В двадцатом веке использование воды увеличилось в шесть раз, что более чем в два раза превышает темпы прироста населения.

Каждый год для освещения во Всемирный день воды выбирается конкретная тема. В 2012-м это – «Во-

днее законодательство и наши реки», – проходил при поддержке министерств культуры и образования Ставропольского края и московского телеканала «Радость моя».

Сцена воспитывает музыканта, участие в конкурсах дает необходимый опыт, и мы рады, что наши студенты подтвердили высокий уровень образования в нашем институте, – высказала мнение педагогов зав. учебным отделом СКГИИ, доцент Лейла Жаптуева

Ирина БОГАЧЕВА

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Жилищное и трудовое законодательство нарушается чаще всего

Сколько жалоб и обращений граждан республики было направлено в прокуратуру республики в прошлом году? Каков их характер, какие вопросы поднимаются чаще всего? На эти и другие вопросы «КБП» отвечает старший помощник прокурора КБР Ольга Небова.

– Этот показатель ежегодно растет. В 2011 г. обращений было 6118, и это на 1365 больше, чем в предыдущем году. В другие ведомства (в основном в органы местного самоуправления) направлены 1224 жалобы, больше, по оценке прокуратуры, были обжалованы.

По результатам рассмотрения 487 претензий принесен 41 протест, внесено 487 представлений, в суд направлено 354 исковых заявления, предупреждено 194 должностных лиц.

– На что жалуются чаще всего?

– Тенденции неблагоприятно сохраняются на протяжении нескольких лет. По-прежнему самыми распространенными остаются жалобы на нарушения жилищного,

трудового, земельного законодательства, бездействие судебных приставов-исполнителей, игнорирование прав и законных интересов несовершеннолетних, а также в сфере соблюдения законов об исполнении уголовных наказаний.

– Неовольство в данной области правоохранительных органов в решении находящихся под стражей в СИЗО держат голодовку. Чем эти люди возмущались, с чем обращались в прокуратуру, каким образом ситуация нормализовалась?

– Жалобы исходили от подсудимых по уголовному делу о вооруженном нападении на Нальчик, их родственники и адвокаты.

(Конец на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

Днем: +6 ... +8. Ночью: +4 ... +6.

ПОГОДА Облачно, временами дождь

РоссельхозБанк

Кабардино-Балкарский региональный филиал (www.rshb.ru)

Курсы обмена валют на 22 марта 2012 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	28.80	29.50
Евро	38.50	39.15

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348

ПАРЛАМЕНТ

«УЖАСАЮЩЕЙ» И «АХОВОЙ» назвали депутаты ситуацию на дорогах

(Окончание. Начало на 1-й с.)

На состоянии аварийности в темное время суток сказывается режим работы уличного освещения. На пропускную способность улично-дорожной сети влияет парковочное пространство средствами фиксации нарушений ПДД, работающих в автоматическом режиме. В рамках реализации федеральной и республиканской программ выделено 106,5 млн рублей на создание Центра организации дорожного движения с комплексами видеонаблюдения и фиксации нарушений ПДД общим количеством 57 единиц. Но обеспечить их эффективное использование не представляется возможным в связи с отсутствием достаточного финансирования на почтовые услуги и накладные расходы.

Председатель Комитета по делам молодежи общественных объединений и СММ Татьяна Хашаева обратилась к выступавшему с вопросом о том, по каким причинам чаще всего происходит дорожно-транспортные происшествия с серьезным исходом. Алексей Яковлев отметил, что чаще всего причиной ДТП является несоблюдение правил дорожного движения, выезд на полосу встречного движения и управление автомобилем в состоянии опьянения. По результатам анализов неиспользование ремня безопасности в разы усугубляет тяжесть последствий аварии. Руководитель фракции «Справедливая Россия» в Парламенте КБР Владимир Кебеков обратил внимание начальника УГИБДД МВД по КБР на необходимость проведения более тщательной воспитательной работы среди личного состава, нарушения в работе которого зачастую начинаются уже с несоответствующего уставным нормам привестия.



Светлана Хашаева

Руководитель фракции «Справедливая Россия» в Парламенте КБР Владимир Кебеков обратил внимание начальника УГИБДД МВД по КБР на необходимость проведения более тщательной воспитательной работы среди личного состава, нарушения в работе которого зачастую начинаются уже с несоответствующего уставным нормам привестия. Руководитель фракции «Справедливая Россия» в Парламенте КБР Владимир Кебеков обратил внимание начальника УГИБДД МВД по КБР на необходимость проведения более тщательной воспитательной работы среди личного состава, нарушения в работе которого зачастую начинаются уже с несоответствующего уставным нормам привестия.

транспортных средств, задействованных в пассажирских перевозках, осуществляющих выполнение нормативно-правового регулирования перевозок, ликвидации «теневой» рынка перевозок, ежедневный технический и медицинский осмотр таксистов, пересмотр системы подготовки и переподготовки водителей – это те первоочередные задачи, обозначенные Арсеном Кудуаевым. Заместитель министра отметил, что планируется создать информационный центр по данной теме выступил и заместитель министра транспорта КБР Арсен Кудуаев. Он говорил о важности усиления надзора за соблюдением правил дорожного движения водителями

ЭНЕРГЕТИКА

Черекцам «сибирский» мороз не указ

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Под руководством Жангороза Фадеевского РосЭС за короткий срок стали одними из лучших в республике. «Нали выполнен необходимый комплекс мероприятий, на должном уровне трудились весь эксплуатационный персонал» – сказал Жангорозов. – Поэтому в нашем районе с декабря прошлого года не было ни одного аварийного отключения электроэнергии. Перед началом осенне-зимнего периода были предприняты все необходимые меры по повышению надежности энергоснабжения.

«Нали выполнен необходимый комплекс мероприятий, на должном уровне трудились весь эксплуатационный персонал» – сказал Жангорозов. – Поэтому в нашем районе с декабря прошлого года не было ни одного аварийного отключения электроэнергии. Перед началом осенне-зимнего периода были предприняты все необходимые меры по повышению надежности энергоснабжения. Мы провели ревизию трансформаторных подстанций, расчистили трассы высоковольтных линий от растительности. Для увеличения выносных и дополнительно установленных линейных разрядников в Жамтале, Гартлеге, Ашугере и Верхней Балкирии 79 деревянных опор заменены на железобетонные, также заменены трансформаторы на более мощные в населенных пунктах Ашугер и Жамтала.

«По просьбе главы администрации поселка Кашатпу появились стиральные кабины на новый, организовали круглосуточное дежурство наших работников для обеспечения бесперебойного оказания услуг по обеспечению энергоснабжения изыскательных пунктов. У энергетиков нет в своих делах, нас все касается. У меня налажены хорошие взаимоотношения с главой администрации района, и с руководством РОВД, прокуратуры. При всех наших обращениях они также оказывают содействие в решении всех проблем.

«Под влиянием руководством райлектрострой вышли на передовые позиции...» – Это заслуга всего коллектива и результат комплексного подхода к работе. Благодаря также директору Кабардино-Балкарского филиала Юрию Губкову, главному инженеру Якубу Малкову. Общение с такими большими профессионалами дает хорошую школу. Я у них многому научился – обращению с персоналом, подчиненными и др.

Альберт ДЫШЕКОВ

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Жилищное и трудовое законодательство нарушается чаще всего

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Поводом послужили перемены в законодательстве в новый режимный корпус и ужесточение режима изоляции. Основными требованиями к содержанию под стражу, улучшение бытовых условий, разрешение передавать продукты домашнего приготовления с соблюдением исламских канонов.

«Для того чтобы увидеть нарушения трудового законодательства, иногда приходится достаточно заглянуть в какой-нибудь магазин, где продавцы не имеют возможности перекрестить и им не предоставляется время на обедный перерыв. Многие из них признаются, что не смеют заявлять о своих правах, так как единственное, что работодатель может сделать – предостеречь от таких претензий, – эти вопросы. С чем обращаются в прокуратуру? Большая часть этих жалоб касается задержек с выплатами зарплат, нарушения правил охраны труда и законодательства при увольнении. По коллективным обращениям в федеральные органы власти можно судить о неудовлетворенности граждан работой региональных правоохранительных ведомств. Поступили и в прокуратуру КБР такого рода обращения

ВОПРОС-ОТВЕТ

Детские накопительные вклады планируется возместить

«Хотелось бы через любимую газету получить разъяснение. В свое время многие получили именное накопительное свидетельство к рождению ребенка. Уже несколько лет назад эти вклады должны были быть выданы. Обладатели материнского капитала имеют огромное преимущество перед теми, кто получил накопительные книжки на детей, так как могут уже сейчас использовать средства на благо семьи. Не планирует ли Министерство труда и социального развития КБР заменить эти книжки на региональный капитал? Когда и как можно будет использовать эти средства?»

Отвечает читательнице «КБП» министр труда и социального развития КБР Альберт Тюбеков. – В соответствии с Законом КБР «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства» именными накопительными вкладами на новорожденных граждан, открытые в период с первого сентября 1996 по 18 февраля 2008 года, должны выплачиваться при достижении ребенком 18-летнего возраста, то есть начиная с первого сентября 2014 года. С 1-го февраля 2012 года в соответствии с изменениями в законе вместо выдачи именных накопительных свидетельств на новорожденных производится выплата единовременного пособия при рождении ребенка в размере двух тысяч рублей, которая будет введена в действие с 1-го февраля 2012 года. В качестве регионального материнского капитала в Кабардино-Балкарии с 2008 года выплачивается единовременная социальная помощь на строительство или приобретение жилья многодетным семьям при рождении пятого или последующего ребенка, родившегося не ранее первого января 2008 года, в размере 250 тысяч рублей.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЧАС

МИНИСТРЫ ТОЖЕ ЛЮДИ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Сафарби Хасанбиевич, говоря о карьере, признался: после окончания школы пошел по научному пути и получил степень доктора биологических наук. Затем стал депутатом Парламента КБР, а позже – министром образования и науки.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

СОВРЕМЕННЫЙ ЧАС

20 МЕТРОВ – НАШИ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Допускается размещение объектов, проектирование, строительство, реконструкция и эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования их сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения и истощения воды. Мы уже говорили о том, что 20 метров береговой полосы предназначены для общего пользования.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

В НОМЕРЕ!

Телевизор – после пятнадцати

В редакции «КБП» раздаются телефонные звонки от читателей газеты, интересующихся программой включения в дневное время некоторых телевизионных и радиоканалов. Заместитель директора Радиоуправления и передаточного центра КБР Джемал Шоров пояснил, что планы включения вещательных каналов будут происходить до 30 марта по будням с 9 до 15 часов. В субботу и воскресенье вещание осуществляется в обычном режиме.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Стимул для инновационного развития – платить за идеи

(Окончание. Начало на 1-й с.) Кроме того, венчурные инвесторы не желают сотрудничать с предпринимателями, созданными в рамках специального нормативного документа.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

В НОМЕРЕ!

Телевизор – после пятнадцати

В редакции «КБП» раздаются телефонные звонки от читателей газеты, интересующихся программой включения в дневное время некоторых телевизионных и радиоканалов. Заместитель директора Радиоуправления и передаточного центра КБР Джемал Шоров пояснил, что планы включения вещательных каналов будут происходить до 30 марта по будням с 9 до 15 часов. В субботу и воскресенье вещание осуществляется в обычном режиме.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Стимул для инновационного развития – платить за идеи

(Окончание. Начало на 1-й с.) Кроме того, венчурные инвесторы не желают сотрудничать с предпринимателями, созданными в рамках специального нормативного документа.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

В НОМЕРЕ!

Телевизор – после пятнадцати

В редакции «КБП» раздаются телефонные звонки от читателей газеты, интересующихся программой включения в дневное время некоторых телевизионных и радиоканалов. Заместитель директора Радиоуправления и передаточного центра КБР Джемал Шоров пояснил, что планы включения вещательных каналов будут происходить до 30 марта по будням с 9 до 15 часов. В субботу и воскресенье вещание осуществляется в обычном режиме.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Стимул для инновационного развития – платить за идеи

(Окончание. Начало на 1-й с.) Кроме того, венчурные инвесторы не желают сотрудничать с предпринимателями, созданными в рамках специального нормативного документа.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

В НОМЕРЕ!

Телевизор – после пятнадцати

В редакции «КБП» раздаются телефонные звонки от читателей газеты, интересующихся программой включения в дневное время некоторых телевизионных и радиоканалов. Заместитель директора Радиоуправления и передаточного центра КБР Джемал Шоров пояснил, что планы включения вещательных каналов будут происходить до 30 марта по будням с 9 до 15 часов. В субботу и воскресенье вещание осуществляется в обычном режиме.

«Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах. «Ужасной» и «аховой» назвали депутаты ситуацию на дорогах.

КОНКУРС

Постриги волосы, покрась ногти и... поедешь в Стамбул



В Прохладенском бизнес-инкубаторе состоялся конкурс парикмахерского искусства и дизайна ногтей. Его инициаторами и спонсорами стали местные предприниматели Светлана Доронченко, Ирина Захаржевская, Светлана Мелинг и Анастасия Емельянова.

В финале свое искусство продемонстрировали семь участниц: от мастеров-профессионалов до обычной школьницы Юлии Солод, чье виртуозное умение плести красивые косы покорило строгую жюри. Помимо местных предпринимателей, оценивали мастерство и соответствие дизайну заявленной теме гости из Пятигорска - победительница конкурса «Кубок Кавказа-2010», пример полуфинала чемпионки России по парикмахерскому искусству и дизайну ногтей Анна Борисова и победительница конкурса «Кубок Кавказа-2009», участница чемпионки России-2010 Эвелина Власова. Праздничную атмосферу конкурсу придали выступления творческих коллективов и солистов городского Дома культуры.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Наехал на поезд

20 марта 2012 года в 15 часов 4 минуты на 1918 километре железнодорожной дороги вблизи станции Солдатской Прохладенского района произошло столкновение пассажирского поезда сообщением «Санкт-Петербург - Владикавказ» и легкового автомобиля.

В настоящее время проводится опрос очевидцев для установления полной картины происшествия. По данным ГИБДД, автомобиль, железнодорожный светофор и звуковая сигнализация находились в исправном состоянии. Сотрудники МЧС КБР оказали помощь в эвакуации погибшего и его транспортного средства с железнодорожного пути.

Пресс-служба УГИБДД МВД по КБР

ВЫСТАВКА

Не наши методы

Люди во все времена были изобретательны в средствах истребления себе подобных. Коварный человеческий разум являл чудеса инженерной мысли в области пыточных приспособлений. Институт талантов наивысшего образования, разумнее не давал, но весьма действовал сохранению законности и правопорядка.

В русском языке до сих пор сохранились выражения, указывающие на жестокость и жестокость, которые известны далеко не всякому, хотя в обиходе их используют практически все.

В Нальчике из Нижнего Новгорода пришла выставка «Тайны средневековья». Ее посетители смогут окунуться в жуткий мир средневекового мракобесия и ощутить воочию атмосферу зловещего и жестокого времени инквизиции.

Выставка организована историко-патристическим движением, действующим при историко-краеведческом архитектурном музее-заповеднике Нижнего Новгорода. По словам директора выставки Владимира Владимировича, также коллекция оловянных солдатиков-рыцарей. Это историческое образование удорожало бы доступность населения страны.

Полем прошлого года ранее судимый за кражи и разбой Д. попытался переправить на территорию одного из исправительных учреждений КБР экстракт маковой соломки в особую крупную размер. Наркотики он упрятал под гипсовое покрытие и переправил вместе с другими строителями. Дальше КПЗ запрещенная почта не прошла.



Фото автора.



По итогам выставки, также коллекция оловянных солдатиков-рыцарей. Это историческое образование удорожало бы доступность населения страны. Помимо жутких экспонатов, здесь представлены сказочные и фольклорные персонажи, Анна ГАБУЕВА

ТХЭКВОНДО

Задача минимум выполнена

Единственным представителем Кабардино-Балкарии на молодежном первенстве СКДФ по тхэквондо был воспитанник Амра Ахметова Алим Газав (178 кг). А всего в дагестанский Хасавюрт, где проходили соревнования, съехались более 200 спортсменов.

Еще четверо наших спортсменов: Максим Бесуанов (63 кг), Азамат Батыров (80 кг), Алин Кашева (63 кг) и Александр Химин (68 кг) отбыли на финал первенства страны через другие отборочные соревнования.

Еще четверо наших спортсменов: Максим Бесуанов (63 кг), Азамат Батыров (80 кг), Алин Кашева (63 кг) и Александр Химин (68 кг) отбыли на финал первенства страны через другие отборочные соревнования.

Еще четверо наших спортсменов: Максим Бесуанов (63 кг), Азамат Батыров (80 кг), Алин Кашева (63 кг) и Александр Химин (68 кг) отбыли на финал первенства страны через другие отборочные соревнования.

ЗАКОН

Драгоценная медь

48-летний безработный житель города Нальчика гражданин А., находясь на малой привокзальной площади местного аэропорта, выдал приобретенное накануне колесо из сплава меди за золотое изделие и продал его покупателю Т. за 2900 рублей.

Через день он продал то же самое с другим человеком, продав уже комплект перстень и кольцо за 3000 и 2700 рублей, утверждая, что это изделия из золота.

Этот же гражданин был задержан работниками ведомственной охраны на территории пункта технического осмотра пассажирских вагонов станции «Нальчик» в момент хищения 15 чугунных тормозных башмаков общей стоимостью 4 496,7 руб.

Наркотик в гипсе

36-летний нальчанин Аслан Д. приговорен Чегемского районного суда восемь лет лишения свободы за кражи и разбой Д. попытался переправить на территорию одного из исправительных учреждений КБР экстракт маковой соломки в особую крупную размер. Наркотики он упрятал под гипсовое покрытие и переправил вместе с другими строителями.

По итогам выставки, также коллекция оловянных солдатиков-рыцарей. Это историческое образование удорожало бы доступность населения страны. Помимо жутких экспонатов, здесь представлены сказочные и фольклорные персонажи, Анна ГАБУЕВА

Два по сто

Полчицейскими г. Прохладного зарегистрированы двое местных жителей 1991 и 1992 года рождения, у которых обнаружили и изъяли полимерный пакет, где по заключению экспертов находилось 110,5 г марихуаны. Примерно столько же - 102,8 г нашли полицейские Терского района при санкционированном обследовании домовладения, принадлежащего жителю с. Урожайное 1995 г.р.

Table with 12 columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, 42-69-96

В соответствии с приказом Управления Росреестра по Северо-Кавказскому федеральному округу от 30.01.2012 № 1/14 в период с 1.03.2012 года по 7.03.2012 года была проведена плановая тематическая проверка деятельности филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Кабардино-Балкарской Республике по следующим направлениям:

По результатам проверки работа филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по КБР по вопросам исполнения полномочий органа кадастрового учета и организации взаимодействия с заявителями, исполнения полномочий по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и на предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, признана удовлетворительной.

Открытое акционерное общество «Управление механизации» сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения: собрание (совместное присутствие). Дата и время проведения: 13 апреля 2012 года, 11 часов. Место проведения: 360000, г.Нальчик, ул. Головки, 198.

Вниманию акционеров ОАО «Строительное управление №4» Открытое акционерное общество «Строительное управление №4» сообщает, что 17.04.2012г. в 15 час. 30 мин. в холле административного здания ОАО СУ-4, расположенного по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинский, 58, на втором этаже состоится годовое общее собрание акционеров со следующей повесткой дня:

Лица, имеющие право на участие в собрании, могут ознакомиться с материалами с 20.03.2012 г. по 16.04.2012 г. с 10 до 16 часов по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская, 58, тел. 77-40-64; 77-65-98.

Уважаемые потребители природного газа!

Филиал ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии предупреждает о проведении мероприятий по отключению абонентов от газоснабжения.

Согласно Постановлению Правительства РФ № 549 при наличии задолженности за газ поставщик имеет право в одностороннем порядке отключить абонента от газоснабжения.

Убедительная просьба срочно погасить имеющуюся задолженность!

Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Центр образования «Успех» объявляет набор учителей на конкурсную основу:

учителя начальных классов (первые классы, новый набор учащихся); учитель кабардинского языка, учитель физической культуры, учитель музыки и вокала.

Общественная палата КБР выражает глубокое сожаление члену палаты КУЛЬБАЕВУ Султану Мужайровичу, его семье, родным и близким по поводу безвременной смерти дочери АГАМЫ. Мы скорбим вместе с вами.

Advertisement for Shomakhov Alina, a candidate for the State Duma of Kabardino-Balkaria. Includes a photo and contact information.

Вниманию руководителей организаций, предприятий г. Нальчика! ГКУ «Центр занятости населения г. Нальчика» приглашает вас к сотрудничеству для оказания профориентационных и услуг временного трудоустройства безработных граждан.

Продается нежилое здание 8 боксов с участком 80x50(40 соток). Боксы работячие, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

Продается нежилое здание 3 бокса, склад, 2 кабинета с участком 40 соток. Боксы работячие, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), В. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, Р. Туртуев, А. Дышеков, З. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 42-72-65; зам. гл. редактора - 42-66-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Какаднов - дизайнер; О. Очуева - редактор по выпуску; Р. Максимова, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 9399 экз. Заказ - №754. Индекс - 51530. Цена - 3 руб. Время подписки: номер по графику - 18 00. Подписан - 18 00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru